มูลนิธิศาสตราจารย์ ดร.วิศิษฐ์  ประจวบเหมาะ
ระเบียบว่าด้วยการให้ทุนอุดหนุนวิจัยประเภทบัณฑิตศึกษา




มูลนิธิศาสตราจารย์ ดร.วิศิษฐ์  ประจวบเหมาะ มีความประสงค์จะให้ทุนวิจัยสำหรับนิสิตนักศึกษา จำนวนหนึ่ง โดยมีหลักเกณฑ์และเงื่อนไขในการขอรับทุนไว้ดังต่อไปนี้
วัตถุประสงค์




เพื่อเป็นทุนอุดหนุนโครงการวิจัยหรือค้นคว้าของนิสิต นักศึกษา ทุกมหาวิทยาลัยในประเทศไทย  เพื่อทำวิทยานิพนธ์ทางด้านประชากรศาสตร์ และสาขาวิชาการต่างๆ ที่สัมพันธ์กับการพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมของประเทศไทย เพื่อจะได้นำผลการวิจัยไปใช้ประโยชน์ทางวิชาการ และในการพัฒนาประเทศชาติต่อไป
ลักษณะทุนและการพิจารณาให้ทุน




ทุนอุดหนุนการวิจัยนี้ เป็นทุนที่ให้แก่นิสิต นักศึกษา ทำวิทยานิพนธ์ตามหลักสูตรปริญญามหาบัณฑิตในสถาบันอุดมศึกษาที่ตนสังกัด  ในระดับมหาบัณฑิตทุนละไม่เกิน 30,000 บาท จำนวน 3 ทุน และระดับดุษฎีบัณฑิตทุนละไม่เกิน 50,000 บาท จำนวน 1 ทุน โดยคณะอนุกรรมการพิจารณาการให้ทุนของมูลนิธิฯ   เป็นผู้พิจารณาให้ทุน
คุณสมบัติของผู้มีสิทธิรับทุน




1.
เป็นนิสิต  นักศึกษา  ที่กำลังศึกษาในขั้นมหาบัณฑิตของมหาวิทยาลัย โดยมีอาจารย์ที่ปรึกษาวิทยานิพนธ์เป็นผู้รับรอง




2.
ไม่เป็นผู้ที่อยู่ในระหว่างรับทุนอื่นใดเพื่อทำวิทยานิพนธ์
เงื่อนไขทั่วไป




1.
โครงร่างวิทยานิพนธ์นั้นจะต้องได้รับอนุมัติจากบัณฑิตวิทยาลัยหรือหน่วยงานที่รับผิดชอบเกี่ยวกับบัณฑิตศึกษาของมหาวิทยาลัยที่สังกัด  และมีอาจารย์ที่ปรึกษาเป็นผู้รับรอง




2.
ผู้สมัครขอรับทุนจะต้องปฏิบัติตามระเบียบของมูลนิธิฯ




3.
จะต้องส่งวิทยานิพนธ์ฉบับสมบูรณ์จำนวน 2 ชุด และบทคัดย่อทั้งภาษาไทยและภาษาอังกฤษ  จำนวนอย่างละ  3 ชุด  ให้แก่มูลนิธิศาสตราจารย์ ดร.วิศิษฐ์  ประจวบเหมาะ




4.
มูลนิธิศาสตราจารย์ ดร.วิศิษฐ์ ประจวบเหมาะ  ขอสงวนไว้ซึ่งสิทธิที่จะระงับทุนการวิจัยในกรณีที่ผู้ได้รับทุนไม่ปฏิบัติตามวัตถุประสงค์  และแผนการดำเนินงานตามที่ระบุไว้ในโครงการ
การยื่นใบสมัคร




ผู้สมัครขอรับทุนจะต้องนำใบสมัครพร้อมด้วยโครงร่างวิทยานิพนธ์จำนวน  2 ชุด หนังสือรับรองของบัณฑิตวิทยาลัยและ/หรือหน่วยงานที่รับผิดชอบ และรูปถ่ายขนาด 2x1( นิ้ว จำนวน 1 รูป ยื่นได้
ณ ที่ทำการสำนักงานมูลนิธิฯ วิทยาลัยประชากรศาสตร์ ชั้น 3 อาคารวิศิษฐ์ ประจวบเหมาะ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จนถึงวันที่ 31 สิงหาคม 2560 ระหว่างเวลา  8.00-16.00 น.  โทรศัพท์ 0-2218-7352
การเผยแพร่ผลงานวิจัย




ผู้รับทุนอุดหนุนการทำวิทยานิพนธ์จะต้องระบุไว้ในวิทยานิพนธ์ว่าได้รับทุนอุดหนุนการทำวิทยานิพนธ์  จากมูลนิธิศาสตราจารย์ ดร.วิศิษฐ์  ประจวบเหมาะ
